

Петришенко оценил ход вступительной кампании в Белорусском государственном университете культуры и искусств

В Беларуси продолжается вступительная кампания. В данный момент проходит этап внутренних испытаний в вузах. Заместитель Премьер-министра Игорь Петришенко оценил проведение творческих экзаменов в Белорусском государственном университете культуры и искусств, среди которых были хореография, вокал и актерское мастерство.



Игорь Петришенко отметил, что приемная комиссия тонко и очень профессионально оценивает талантливых ребят.

— В этом году очень хороший конкурс в университет культуры. Мы набираем 590 человек в текущем году. На бюджетное очное образование — более 2,5 человека на место, а на заочное еще больше — три человека на место. Это говорит о том, что творческие способности у людей есть и они развиваются. Очень приятно, что наши школы искусств, музыкальные, которые готовят творческих людей, действительно мотивируют и ребята приезжают сюда из всех уголков страны, чтобы получить профессию, а потом вернуться и развивать сферу культуры, поддерживать ее в регионах. Такой элемент позволит в дальнейшем действительно поднимать нашу культуру и все остальные отрасли, которые с ней связаны.

Заместитель Премьер-министра также сообщил, что проконтролировал ход экзаменов у ребят, которые занимаются в сфере изобразительного искусства:

— И мы видим, какие все-таки оригинальные бывают произведения, которые формируют дизайн, в том числе связанный с определенными элементами одежды. Режиссуру мы тоже посмотрели, то, как всесторонне перевоплощаются наши ребята и демонстрируют свои таланты. Впоследствии данный вуз позволит в процессе обучения реализовывать творческие способности студентов.



Также Игорь Петришенко напомнил, что в этом году в 46 высших учебных заведениях страны должны принять 50,6 тысячи абитуриентов.

— Из них 31,4 тысячи — за счет бюджета. Мы по сравнению с прошлым годом увеличили число бюджетных мест примерно на три тысячи. Целевой этап мы завершили — набрали 4,5 тысячи в текущем году. Более 375 наших ребят, которые являются победителями университетских олимпиад, тоже фактически уже стали студентами. С 3 августа подведем определенный итог — произойдет этап зачисления.

Кроме того, заместитель Премьер-министра обратил внимание на то, что с 20 июля стартует вступительная кампания в учебных заведениях, в которых можно получить среднее специальное и профессионально-техническое образование.

Илья КРЫЖЕВИЧ